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6. ;CUALES SON SUS
CONSECUENCIAS?

- Pérdida de Biodiversidad
(Endemismos estrictos : L.
cuyumhue; L. calliston y otros).

- Pérdida de identidad cultural
(pastoril ganadera)

- Pérdida de servicios ecosistémicos

- Transformacion a escala de paisaje

- Menor capacidad de resiliencia
frente a procesos complejos
como cambio climatico y
economias fluctuantes

1.PROBLEMA ELEGIDO:

—

Transformacion de las caracteristicas
naturales y productivas del suelo

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?

1

Movimiento de suelo asociado a la
actividad hidrocarburifera
(locaciones, caminos, pistas de
servicio, plantas de tratamientos y
otros) que ocurren en area de
marcada aridez y fragilidad
ecosistémica. pero que a su vez
resguarda una interesante cantidad
de endemismos floristicos-
faunisticos

4. ;CONOCCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?

Hay investigaciones al respecto
del ambito académico cientifico
con algunas pruebas pilotos de
restauracion (focales).

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
¢LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

=

En primera linea afecta a
pobladores locales (puesteros,
comunidades originarias y
ganaderos extensivos). Asociado a
ello identificamos dos comunidades
consolidadas el poblado “Los
Chiuidos” y “San Roque”. En una
segunda linea afecta al ejido urbano
del propio Anelo. Los conocemos; no
somos hosotros.

3. ;EN QUE LUGAR SEDA? |

Departamento Afielo Neuquén



